KARTA PRACY NR 5 — FIGURY PRZESTRZENNE

. Krawedzie wychodzgce z jednego wierzchotka prostopadtoscianu majg
dtugosci: 4 cm, 6,5 cm i 10 cm.

a) Jaka jest taczna dtugosé krawedzi tego prostopadtoscianu?

b) Czy mozna zbudowac jego szkielet z drutu dtugosci 8 dm?

. Suma dtugosci wszystkich krawedzi szescianu jest rowna 60 cm. Krawedz
szescianu jest rdwna:

A. 12cm B. 10cm C. 5cm D. 7,5cm

. Jaki to graniastostup, jesli:

a) liczba jego Scian bocznych jest o jeden wieksza od liczby podstaw?

b) ma on dwa razy wiecej $cian bocznych niz podstaw?

c) ma facznie dziewiec scian?

. Podstawg graniastostupa jest szesciokat foremny o boku 6 cm. Jaka jest
taczna dtugos¢ wszystkich jego krawedzi, jesli krawedz boczna jest 0 5,5 cm
dtuzsza od krawedzi podstawy?

. Pewien graniastostup ma jedenascie $cian. lle ma on krawedzi?

. Pewien graniastostup ma 21 krawedzi. lle ma on $cian?
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